

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2021年
12月28日
星期二
辛丑年十一月廿五

陕西一级报纸
总第10267期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



全市城市品质提升工作月调度会强调 狠下绣花功夫 用心管好城市

本报讯 12月26日下午,全市城市品质提升工作月调度会召开。会议强调,要坚定不移贯彻落实以人民为中心的发展思想,坚持规划引领,大力实施高质量项目,推动我市城市建设管理水平再上新台阶。市长杨广亭主持会议并讲话。

会议指出,今年以来,全市上下积极践行“人民城市人民建,人民城市为人民”的理念,坚持科学谋划、系统推进,突出项目引领、精细管理,大力实施城市品质提升“十大行动”,城市基础设施日趋完善,功能全面提升,群众幸福感和获得感不断增强。

会议强调,明年是城市品质提升三年行动承上启下的关键一年,要坚持规划引领、以建促管,谋划实施好城市品质

提升各项工作。要充分发挥规划对城市发展的引领和保障作用,对标先进地区,将新发展理念融入城市规划、建设、管理的全过程。要围绕补齐基础设施和公共服务短板,大力实施城市“三拆三改”和打通断头路、优化瓶颈路、改造拥堵点、畅通微循环等一批城市更新项目,不断加强基础、切实补短板、解决“城市病”。

会议要求,要坚持精细化、网格化管理,开展城乡接合部、背街小巷、老旧小区市容环境综合整治,狠下“绣花功夫”,用心管好城市。要继续坚持城市品质提升月调度机制,完善考核、加强督促,切实推动城市品质提升工作不断取得新成效。

市委常委、副市长时镇参加会议。

本报记者 金鑫

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

加强疫情防控 织牢防护网络

惠进才在市应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)调研时强调 坚持细之又细落实各项防控举措

本报讯 12月27日下午,市委书记惠进才在市应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)调研时强调,要进一步夯实各方责任,细之又细落实防控措施,有力有效推进疫情防控工作,确保人民群众生命安全和身体健康。

惠进才在市应对新冠肺炎疫情

工作领导小组(指挥部)详细了解疫情防控工作推进情况,慰问工作人员,并召开座谈会听取各工作组有关情况汇报。

惠进才强调,当前疫情防控形势严峻复杂,各级各部门要高度重视,提高工作的预见性,打好主动仗,进一步补齐短板,充分保障经费、装备、人员等资源要

素,优化组织实施流程,提高核酸检测效率和质量。要坚持早发现、早报告、早隔离、早治疗,严防输入、严防扩散,规范管理低风险人群,闭环管理外来人群,分类管理中高风险人群,严格管控西安来宝人员。要完善规范管控流程,每天做好来宝返宝人员排查,确保不漏一人。

惠进才要求,要坚决把各项

防控措施落细落实落到位,确保不留死角、不留隐患漏洞。要压紧压实疫情防控属地、行业、单位、个人“四方责任”,紧盯基层防控,把防控责任落实到村组、社区、小区,真正织密织牢疫情防控网。

副市长李瑛参加调研。

本报记者 金鑫

岐山县: 移动PCR方舱实验室投入使用

本报讯 12月27日,岐山县紧急租用的移动PCR方舱实验室投入使用。该设备投用后,日检测能力可达单检1.7万人,混检核酸样本17万人。

当前,省内疫情防控形势严峻,为进一步提升全县核酸检测能力,岐山县与广州一家公司联系,紧急租用一个PCR方舱实验室。12月27日凌晨2时许,经过长途跋涉,运输方舱实验室的车辆抵达蔡家坡镇。据介绍,该实验室采用标准集装箱式设计,设置有独立的试剂准备间、标本制备间、扩增分析间等区域,各区域间符合防护、隔离消杀、流程规范等要求,实验室气流、人流、物流符合单流向的规定,采集完样品后可就地进行检测。

(石宝军)



防疫志愿者 严把入口关

近日,在渭滨区新建路菜篮子市场北门口,志愿者指引进入市场的市民扫码、测温。据介绍,这几天,渭滨区市场监管局对辖区12个集贸市场的责任落实、检查点管理、公共区域消杀通风等情况进行了逐项检查,要求凡是进入市场的市民必须测温、扫码和佩戴口罩,严格落实疫情防控措施。同时,在集贸市场组建志愿者小分队,通过公告栏、防疫宣传台、微信群等多种方式,向经营户和消费者宣传疫情防控知识。

(石宝军)

本报讯 12月27日上午,市长杨广亭在宝鸡高新区调研工业企业时强调,要在落实落细各项疫情防控措施的基础上,聚焦工业稳增长目标,激发企业创新活力,推动企业转型升级,助力宝鸡实现高质量发展。

当天,杨广亭先后前往陕西长岭纺织机电科技有限公司、宝鸡赛威重型机床制造有限公司、宝鸡鑫诺新材料有限公司、西电宝鸡电气有限公司、华天科技(宝鸡)有限公司和陕西航空有色金属加工有限公司,倾听企业发展需求,了解企业生产经营、技术创新和市场开拓等情况。

杨广亭指出,企业是创新的主体,是推动创新创造的生力军。要坚持创新引领,加大高端人才培养引进力度,持续加强技术创新和产品创新,努力突破关键核心技术,加快走专精特新之路。要聚焦主业,做优品质、做强品牌,不断提高核心竞争力和市场占有率,加快企业上市步伐,借助资本市场实现更好更快发展。

杨广亭要求,各级各部门要统筹抓好疫情防控和经济社会发展,深入开展联企帮扶,切实解决企业生产经营难题,促进企业持续健康发展。要加强服务保障,优化营商环境,为企业上市提供有力支持。要强化政策支撑,加大对专精特新企业的扶持力度,推动企业发展不断取得新突破。

激发创新活力 推动转型升级

杨广亭在宝鸡高新区调研工业企业

本报记者 李小平

市委政法委获评 平安中国建设先进集体

本报讯 近日,平安中国建设表彰大会在北京召开,市委政法委被平安中国建设协调小组、人社部表彰为“2017-2020年度平安中国建设先进集体”,市委政法委员会负责同志赴北京参会领奖。

近年来,市委政法委认真贯彻落实习近平总书记关于平安中国建设的重要指示精神,按照中央决策部署、省委要求和市委安排,积极当好平安建设“指挥员”“战斗员”“调度员”。以社会治理现代化、基层社会治理创新、平安创建活动为抓手,聚焦社会治理、扫黑除恶、治安防控、矛盾化解等重点工作,坚持系统观念、法治思维、强基导向,着力推进理念思路、体制机制、方法手段创新,探索形成矛盾纠纷多元化解“236”“八帮八解”模式、基层治理“四单一图”机制等经验做法,市域社会治理水平显著提升,矛盾风险防控能力不断增强,人民群众平安质感更加牢固。我市平安建设考核连年保持全省优秀等次,2020年平安建设满意度达到97.09%,被表彰为全省“平安市”。

据悉,平安中国建设先进评选表彰活动每四年开展一次,陕西省共有4家单位受到表彰。

本报记者 杨青

千阳海螺水泥有限责任公司: 六个技改项目加快推进

本报记者 卢志平



工人在熟料线脱硝技改项目现场铺设木板

分批投资16亿元,实施建筑骨料机制砂、熟料线脱硝技改等6个绿色环保项目,通过对产品的提升,向国内绿色新型环保材料市场进发……进入12月份,千阳海螺水泥有限责任公司按下技改“快进键”。

近日,记者随千阳县工信局工作人员来到该公司,远远看到大门口等候拉水泥的大罐车已排起长队。走进车间,工人们在生产线上忙着检测产品。在几个技改项目工地上,工人们有的在绑扎钢筋,有的在回填土方,有序作业。

千阳海螺水泥有限责任公司是安徽海螺集团在陕西省建设的一家全资子公司。去年以来,公司不断向环保型、高科技型新产品要

“效益”,投资建设千阳海螺绿色新型材料环保产业园。目前共投资16亿元,实施建筑骨料机制砂、熟料线脱硝技改等6个分项目。

“这6个分项目中,脱硝项目进展很快,也是近期公司投入机械、人力最集中的项目之一。”公司总经理助理李金介绍说,今年8月份,安徽海螺设计院专家在充分考察千阳当地资源和工程建设条件后,对脱硝工艺进行针对性的实地勘察研究,提出了切实可行的技改方案;9月份,公司申请熟料线脱硝技改立项,报区域审批;10月份,集团同意千阳海螺熟料线脱硝技改立项;12月9日,承建技改项目的施工单位进厂开始土建施工,开挖氨水罐基础,到12月21日,氨水罐基础开挖、钢筋笼绑扎工作已完成。

“下一步,公司将继续严抓项目安全和质量管理,力争项目早投产、早见效,通过技改让千阳海螺水泥实现高质量发展。”李金说。

高质量项目支撑高质量发展

督察公告

中央第三生态环境保护督察组督察进驻时间为1个月。进驻期间(2021年12月4日-2022年1月4日)设立专门值班电话:029-81026166,专门邮政信箱:陕西省西安市A127号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。

本报责编:安伟东 美编:朱振涛 校对:董建敏